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OEMA 1 (2 pov.). Nu Bpedei yio noéc tpéc e napapétpou k € R, 1o olotnua

kx+ y+z=k
z+ ky+z=k
z+ y+kz=0

a) éyel povadixh Aon xou vor SoVel 1 popgy| tne Aong oe xde nepintwon, B) elvon addvato, v) éxetl dnetpo
TAfdog ANooEwy.
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OEMA 2 (2 pov.). NafBpedel avtiotpéduioc nivaxac Q toocwote | 0 1 -3 | =Q71| 0 1 0

00 -3 0 01
OEMA 3 (2 pov.). (¢) Eoww K, A € Rxar A = (a;5) € My(R) o nivaxag yio tov ontoio a; = K+ A

xou a;j = Ay i # j. Nounohoyiovel v det(A).
(B) Na vnohoytoVei (av undpyet) to tligl x2(t) 6nou 1 ouvdptnon x2(t) opiletou and to olotnua
—+oo

1+ tootties =t
Pri+ Tottws =13

tr1+ t2$2+$3 =0

) 2

®EMA 4 (1 pov.). 'Ectww o nivaxag A = < 13 _5

>. Na anodeyvet bt
A2008+A2006+A2004 =1,.

OEMA 5. (o) (0.5 pov.) No anodeydel 6t av A € R eivor 1diotips| evéc otoryeuwdoug nivaxa, TOTE
A #0.

() (1 wov.) 'Eotw A évac tetpoywvindc mivaxac ye otoyela oto R této10¢ wote A% = A. Na
anodety el 6Tt to pdopa tou A tepiéyetar oto ohvoho {—1,0,1}.
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(v) (1.5 pov.) Eotw o nivaxac A= 0 —5 6 |. Nu Bpedoiv:
0 -3 4

(71) Ot otiée xou ta avtiotorya wiodaviopata Tou A xodde eniong ot T0 EAIYIGTO TOAUGYUUO TOU

A.

(72) Tela Wrodtaviopata v1, v2, v3 Tou A tétow Bote av P = (vh,vh, v}) (dnhadh) o P ebvon o mivaxag
TOU €YEL WS TRWTN OTAAN TIC CUVTETAYREVES TOU U1, WS SEUTERY OTHAN TIC OUVT/VES TOU Vg X.0.X.),
161€ 0 P va eivor avtiotpédpoc. Extedvroc tov nolanhaotaoud P~LAP w napotnpeite;

KAAH TYXH!



